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Danes nismo imele prakse v vrtcu, zato smo prost dan izkoristile za obisk zabaviščnega
parka Linnanmäki v Helsinkih. Do parka smo se odpravile z metrojem in tramvajem, pri

čemer smo še bolje spoznale tudi aplikacijo za javni prevoz, ki nam je bila v veliko pomoč
pri načrtovanju poti po mestu. Presenetilo nas je, kako praktična je, saj omogoča

enostavno uporabo različnih vrst javnega prevoza in hitro iskanje poti do želene lokacije.
V zabaviščnem parku smo preživele res čudovit dan, poln smeha, zabave in adrenalina.
Ker je bil park blizu središča mesta, vreme pa sončno in izjemno toplo, smo pričakovale
precej gneče, vendar nas je prijetno presenetilo, da vrste niso bile dolge. Skoraj nikjer

nismo čakale več kot petnajst do dvajset minut, zato smo lahko preizkusile veliko različnih
vlakcev in adrenalinskih atrakcij.

Vsaka vožnja je prinesla novo doživetje in veliko nepozabnih trenutkov. Lepo vreme,
sonce in sproščeno vzdušje so dan naredili še prijetnejši. Z obiskom parka smo si

napolnile baterije, da bomo v novem tednu še bolj zagnano nadaljevale s praktičnim
usposabljanjem v vrtcih. Po obisku parka smo se nekatere odpravile še v središče

Helsinkov na pozno kosilo, nato pa smo se z metrojem vrnile proti hotelu. Dan smo
izkoristile zelo lepo, saj je bil poln novih doživetij, dobre energije in lepih spominov.

ZABAVIŠČNI PARK LINNANMÄKI





HELSINKI
Del skupine si je za prost dan izbral sproščeno in nakupovalno

raziskovanje Helsinkov. 
Malce kasneje, kot sicer sva se odpravili v središče mesta, kjer sva dan
začeli z obiskom “photo bootha” in naredili nekaj fotografij za spomin.
Nato sva se sprehodili po vintage trgovinah in si ogledali še sejem, ki je

potekal v bližnjem parku. Helsinki so bili na sončen dan zelo živahni,
zato je bilo prijetno opazovati mestni utrip in ljudi, ki so lep dan

izkoristili za posedanje po parkih.
Dan sva nadaljevali s kavo, obiskom tržnice in nakupom spominkov,
nato pa sva se odpravili še v bližnje nakupovalno središče, kjer sva si
ogledali trgovine ter opravili tudi nekaj nakupov. Večer sva zaključili s

sprehodom do plaže v bližini hotela, kjer sva poslušali glasbo, se
pogovarjali in v mirnem vzdušju zaključili prijeten prost dan.





NACIONALNI PARK NUUKSIO

Malce starejši del skupine je prost dan preživel v nacionalnem parku
Nuuksio, ki je znan po čudoviti finski naravi, gozdovih, jezerih in urejenih

pohodnih poteh. Obisk parka je bil prijetna priložnost za umik iz mestnega
vrveža in za doživljanje bolj mirnega, naravnega dela Finske.

Sprehod po parku je ponudil čudovite razglede in stik z naravo, ki je na
Finskem zelo pomemben del vsakdanjega življenja. Posebej zanimivo je bilo

tudi območje, kjer imajo jelene oziroma severne jelene, ki jih je mogoče
hraniti. Dan v Nuuksiu je bil zato sproščen, miren in drugačen od prejšnjih
dni, hkrati pa zelo lepo dopolnilo celotne izkušnje mobilnosti na Finskem.
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